

国家主席习近平签署主席令

在庆祝中华人民共和国成立70周年之际授予42人国家勋章和国家荣誉称号

新华社北京9月17日电 国家主席习近平17日签署主席令,根据十三届全国人大常委会第十三次会议17日下午表决通过的全国人大常委会关于授予国家勋章和国家荣誉称号的决定,授予42人国家勋章、国家荣誉称号。

根据主席令,授予于

敏、申纪兰(女)、孙家栋、李延年、张富清、袁隆平、黄旭华、屠呦呦(女)“共和国勋章”。

授予劳尔·卡斯特罗·鲁斯(古巴)、玛哈扎克里·诗琳通(女,泰国)、萨利姆·艾哈迈德·萨利姆(坦桑尼亚)、加林娜·维尼阿米诺夫娜·库利科娃(女,

俄罗斯)、让-皮埃尔·拉法兰(法国)、伊莎白·柯鲁克(女,加拿大)“友谊勋章”。

授予叶培建、吴文俊、南仁东(满族)、顾方舟、程开甲“人民科学家”国家荣誉称号;授予于漪(女)、卫兴华、高铭暄“人民教育家”国家荣誉称号;授予王蒙、秦怡

(女)、郭兰英(女)“人民艺术家”国家荣誉称号;授予艾热提·马木提(维吾尔族)、申亮亮、麦贤得、张超“人民英雄”国家荣誉称号;授予王文教、王有德(回族)、王启民、王继才、布茹玛汗·毛勒朵(女,柯尔克孜族)、朱彦夫、李保国、都贵玛(女,蒙古族)、高德荣

(独龙族)“人民楷模”国家荣誉称号;授予热地(藏族)“民族团结杰出贡献者”国家荣誉称号;授予董建华“‘一国两制’杰出贡献者”国家荣誉称号;授予李道豫“外交工作杰出贡献者”国家荣誉称号;授予樊锦诗(女)“文物保护杰出贡献者”国家荣誉称号。

市委理论学习中心组开展

“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨

乔新江尚朝阳出席

信阳消息(记者 邹乐)9月17日,市委理论学习中心组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨,市人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳与市委理论学习中心组成员出席。

就抓好集中学习研讨,乔新江强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是以习近平同志为核心的党中央统揽“四个伟大”作出的重大战略部署。要通过学习研讨,真正学出坚定信仰。推动学习往深里走,聚焦主题主线,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想贯穿始终;推动学习往心里走,自觉对标对表,及时校准偏差,真正在内心深处引起共鸣;推动学习往实里走,坚持学以致用、知行合一,真正做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。要通过学习研讨,真

正学出绝对忠诚。以理论的清醒坚定政治立场,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;以理论的学习强化纪律规矩意识,做到党中央号召的坚决响应、要求的坚决照办、禁止的坚决不干、部署的坚决落实;以理论的强化提升政治能力,增强辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的本领。要通过学习研讨,真正学出为民情怀。以深学坚定人民立场,树牢正确的政绩观,坚持全心全意为人民服务;以深学增强为民情感,践行党的根本宗旨,始终把群众安危冷暖放在第一位;以深学砥砺为民初心,切实增强人民群众的幸福感和获得感。要通过学习研讨,真正学出使命担当。深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想所蕴含的真理力量和实践伟力,找准中央重大

决策部署与我市改革发展的结合点和切入点,在学中增强担当意识,强化担当责任,掌握担当方法,奋力将思想洗礼转化为干事创业的使命担当,在推动“五个信阳”建设中彰显新担当新作为。

市委理论学习中心组围绕“加强政治建设、做到‘两个维护’”进行了专题研讨交流。乔新江、谢天学、李群茂、邵春杰、曲尚英等分别进行了发言。

学习研讨前,市委理论学习中心组成员集体参观了“不忘初心、牢记使命”主题教育展馆,并一起重温入党誓词,大家以坚定有力的宣誓声,表达了不忘初心、牢记使命的信念和决心。

本次学习研讨为期三天,通过集中学习、参观主题教育展览、专题辅导报告、交流研讨和自学等方式深入开展。

情满大别山 阔步新时代

鄂豫皖三省四市书画摄影联展拉开帷幕

信阳消息(记者 周涛)为庆祝中华人民共和国成立70周年,9月17日上午,由信阳、黄冈、六安、安庆四市委宣传部和市文联联办的“庆祝中华人民共和国成立70周年·情满大别山——鄂豫皖三省四市书画摄影联展”,在信阳博物馆举行,吸引了来自三省四市的书协、美协、摄协会员和广大书画摄影爱好者参加,受到市民广泛赞誉。

信阳、黄冈、六安、安庆四市同处巍巍大别山腹地,风景秀丽,历史悠久,文脉厚重,将星璀璨。记者了解到,此次展览以庆祝新中国成立70周年和大别山地区元素为主,充分展现新中国成立70年来大别山人民用勤劳和智慧取得的伟大成就,歌颂大别山风貌,见证大别山的历史变迁和时代发展,弘扬主旋律和社会主义核心价值观,反映时代精神和大别山人民对党和祖国的热爱之情。

据悉,此次展览共展出书法、美术、摄影作品共计168件,时间为9月17日至9月24日。在此期间,广大市民可以去信阳博物馆三楼书画厅,同享大别山盛景,共述新时代繁荣,见证大别山革命老区人民艰苦奋斗、砥砺奋进的新篇章。

品味信阳文化 感受非遗魅力

信阳非遗项目亮相第十一届全国民运会

信阳消息(记者 戴子翔)在第十一届全国少数民族传统体育运动会举办期间,信阳毛尖、罗山皮影、淮滨泥叫吹、叶雕等信阳非遗项目在此次民运会民族大联欢活动中精彩亮相。

周祖宏、陈雨伦、郑金宇、余贵明等非遗代表性传承人,现场展示技艺,并与参加运动会的各民族运动员和嘉宾积极互动,让大家在充满趣味的展示中品味信阳文化、感受非遗魅力。特别是省级非遗项目——固始花挑舞在开幕式上进行了精彩展示,由64人组成的花挑舞表演方阵在舞台上魅力四射。

据了解,目前我市共有4项国家级非遗代表性项目和30项省级代表性项目,另有240项市级代表性项目、352项县级代表性项目;国家级传承人4人、省级33人、市级302人;建成各类非遗展示传习馆48所,其中省级示范性展示传习馆2所。这些非物质文化遗产是全市人民的宝贵精神财富和智慧结晶。



重点项目进行时

昨日,记者在羊山公园施工现场看到,园区主路即将贯通,园区内200余名工人,分别在进行生态排水沟鹅卵石铺设和主路铺设沥青准备工作。据了解,10月1日起,公园将具备对市民开放的条件,局部建筑将于春节前全部完工。

本报记者 周涛 摄